

三人酒后多次殴打无辜路人

无棣埕口派出所接警后迅速将嫌疑人抓获,三人已被刑拘

本报11月27日讯(通讯员 魏现朝 记者 王忠才) 俗话说,三个臭皮匠赛过诸葛亮,要是共谋好事未必不能成功,可是有这么三个人合起伙来想歪门邪道,那就等着法律的惩罚吧。

赵某、张某、孙某是认识了很久的朋友。11月21日24点,赵某、孙某、张某到无棣县埕口镇KTV练歌房喝酒。酒后,

赵某提出手头缺钱,想到外面抢钱或者敲诈,张某、孙某表示同意。三人从练歌房内携带木棍、刀具到埕口镇大济路段伺机作案,因大街上没有人,没能找到作案目标而返回。

当三人走到KTV北侧一家网吧门口时,正好碰到蒋某、刘某等5人从网吧出来,赵某自称对方一名男子用烟灰弹自己,

孙某就用木棍殴打蒋某,并伙同其他两人将蒋某等人赶跑,随后三人返回KTV。

凌晨2点,蒋某、刘某等人找来了同事到KTV找孙某等人理论,赵某等人持刀、木棍在KTV门口又将蒋某等人打跑。蒋某的同事小曾返回网吧骑电动车时,被赵某等人发现。赵某等人持砍刀木棍追赶小曾和蒋

某至冯家庄北、鲁北化丁字路口附近又无故殴打二人,并把他们二人带回KTV,以破坏KTV经营的理由,强迫小曾写下一张5000元欠条,并将他身份证扣留。

埕口边防派出所接到报警后将赵某等人带至公安机关,赵某等人因涉嫌寻衅滋事罪被刑事拘留。

涉油气犯罪 警方破了20余起

本报11月27日讯(通讯员 邓涛 记者 王忠才) 自冬季严打整治专项行动开展以来,无棣县公安局刑侦大队深入排查摸底,及时发现和打击各种涉油违法活动,加大对有涉油前科人员的排查;对涉油厂点、收购站点、油区周边及输油管道沿线出租房屋、废弃闲置厂房等纳入动态管理,坚持二十四小时不间断巡逻防范。

11月7日,东胜无棣公司发现生活区内天然气管线上被人打卡架设管线,有私自盗用天然气嫌疑。检查组迅速调查并将情况反馈至严打整治指挥部,经过全体参战干警的努力,确定了证据,将刘某及同伙抓获,涉案嫌疑人悉数落网。

自11月份以来,西小王乡刘庄子村附近有原油被盗,民警经蹲守和调查,破获盗油气案件20余起。

对面车灯晃眼 不慎撞了电动车

本报11月27日讯(通讯员 王轩 张楠 记者 王忠才) 11月23日晚上,邹平县九户镇的李某驾驶自己的面包车下班回家,当行驶至淄淄路孙镇路段时,对面过来一辆大货车,车灯很亮,晃得李某一阵眼花,结果没有发现自己车前的一辆电动车,将电动车连人带车撞了出去,致使骑电动车的妇女头部受伤。

目前,交警部门已介入该案,事故正在进一步调查中。



老太迷了路 民警送回家

近日,滨城公安分局梁才派出所接到一求助电话称有老人迷路,值班民警赶到现场后发现,老人谈吐不清,无法说出家庭住址。民警于是与周围多个村居负责人取得联系,通过走访了解,最终帮助老人找到了家人。

本报通讯员 郝瑶瑶 本报记者 王忠才 摄影报道

解读职业教育“鲁中现象”

——鲁中职业学院教育教学质量快速提高的背后



本报讯(通讯员 袁龙生 王起震) 11月20日,2013年全国职业院校说课大赛结束,鲁中职业学院教师一举夺得22个全国一等奖,占山东省获一等奖人数48个的近一半,这是该院继去年获得14个全国说课大赛一等奖后的又一新突破。今年9月份,由省委常委、常务副省长孙伟主持的山东省职业教育座谈会上,该院作为全省13所高、中职院校之一参加,并作为5位发言代表之一作了现场汇报,得到了与会领导专家的肯定和关注。在第十届全国职业院校学生“文明风采”竞赛中,该院学生董天渤获征文一等奖,滨州市唯一,指导教师许静妮获全国杰出辅导教师奖,滨州市唯一。此外还获得三等奖1个,优秀奖17个,学校荣获全国最高奖项“卓越组织奖”,山东省仅五家职业院校获得,滨州市唯一。今年首届

全国信息化教学大赛,该院教师代表山东省获得唯一一个二等奖。该院2名教师被评为全市职业院校仅有的2个齐鲁名师,院长被评为齐鲁名校长。该院取得了令人瞩目的成就,被职业教育人士誉为“鲁中现象”。

科研引领 内涵发展

走内涵式发展之路,教学是根本,科研是关键。近年来,该院坚持走以提高质量为重点的内涵发展之路,突出教学主体地位,不断加大教学改革力度,加强师资队伍建设和创新教育教学模式,真正实现了教学相长。

在学院,每名教师都有个人成长计划。学院专门制定了中青年教师培养和帮扶规划,加强教科研团队建设,经过老教师的传帮带,一大批中青年教师迅速成长起来。学院重视

中青年教师的业务培训,积极创造条件,让教师出国门、进校园、走进企业车间,多渠道学习硬本领。学院每年派出多名优秀教师参加国家级和国际培训,为教师队伍整体水平的提高起到了积极促进作用。今年,该院就组织10名教师参加了在上海举办的专业学科带头人培训,20名教师参加了国家级培训,42名教师参加了省级培训,92名教师分两批参加了清华大学举办的职业院校专业教师培训。聘请专家来校对全体教师进行了技能大赛和课程改革培训、高考改革和示范校建设培训、心理咨询师培训等,不断提高教师的综合业务水平,该院教科研水平走在了全国同类学校前列。

创新机制 激发活力

教育要发展,教师是关键。近年来,该院形成了以师

德和贡献为主核心的教职工评价体系,进一步完善制度和教师考核机制,教师先考核后上岗,中层干部竞争上岗,极大地激发了学校内部活力。

按照党的群众路线教育实践活动要求,该院坚持决策力、执行力、群众路线和科学评价“四位一体”的工作运行机制,进一步改进工作作风,服务教学、服务学生、服务一线。学院提出了“现代职业教育体系建设顶层设计”和服务学生终身发展的“立交桥”式的人才培养模式,一手抓内涵提升,一手抓事业发展,把“学做人”放在德育首位,在教学上推行项目教学法等先进教学方法,从院长到中层干部都建立了联系系部制度,经常到教室、实验室、实训车间听课,一线教师遇到什么困难和问题立即解决,处处为教学质量稳步提升。

德技并举 特色办学

该院德技并举,特色办学,切实提高了学生的专业技能和职业素养。今年全市职业院校师生技能大赛共设教师组一等奖40个,该院教师夺得24个,学生组一等奖53个,该院学生获得27个,连续3届获全市第一。目前获奖师生正积极准备参加省赛和国赛。

在培养学生技能的同时,不断探索德育方式和内容,除了传统的心理健康、职业道德与法律、职业生涯规划等,还开设了传统文化、就业创业、礼仪培训、道德讲堂等多样化的课堂,使整个课堂生动而活泼,充满了感染力。从关注学生需求、关注学生成长、关注全体学生入手,形成了德育特色,学生毕业带走的,不仅仅是技能,还有干事创业的基础素养和高尚的道德,毕业生得到了社会的普遍好评。